

## Hallituksen kokous 7/2024

### Läsnä:

Vanessa Quednau, puheenjohtaja

Agneta Trux, taloudenhoitaja, sihteeri

Eveliina Weidenbacher, varapuheenjohtaja

Heini Petäjistö, viestintä, kulttuuri

Fanny Marttila, kulttuuri, ympäristö, tilat



# HUMANISTICUM

### Zoom:

Iida Huitula, Huomisen humanisti

#### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.26.

#### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Humanisticum ry:n sääntöjen 19§:n mukaan hallintoelin on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä on paikalla. Kokouskutsu on lähetettävä hallituksen jäsenille riittävän ajoissa ja viimeistään siten, että se on jäsenten saatavilla vähintään viikkoa ennen kokousta.

**Esitys:** Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

**Päätös:** Esityksen mukaan.

#### 3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Yliopiston johtosäännön 16 §:n mukaan käsiteltävät asiat on mainittava kokouskutsussa. Hallintoelin voi läsnä olevien jäsenten yksimielisellä päätöksellä ottaa käsiteltäväksi kiireellisen asian, jota ei ole kokouskutsussa mainittu.

**Esitys:** Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**Päätös:** Esityksen mukaan.

#### 4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Jos kokouspöytäkirjaa ei tarkasteta tulevissa kokouksissa, valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjan tarkastajien tulee olla läsnä koko kokouksen ajan (yliopiston esittely- ja kokousmenettely, 6.7).

Kokouksen pöytäkirja lähetetään tarkastettavaksi Discordiin kokousasiat-kanavalle.

Pöytäkirjan tarkastaja ilmoittaa viivyttämättä näkemyksensä pöytäkirjan oikeellisuudesta kokouksen sihteerille. Kun tarkastajat ovat allekirjoittaneet ja ilmoittaneet hyväksyvänsä pöytäkirjan kokouksen kulkua vastaavaksi, pöytäkirja tallennetaan sähköisessä muodossa hallituksen ylläpitämään Drive-kansioon arkistoon.

**Esitys:** Puheenjohtaja esitti, että Eveliina toimii pöytäkirjantarkastajana ja ääntenlaskijana, koska ei ole ollut hetkeen. Toinen pöytäkirjantarkastaja ja ääntenlaskija valitaan kivi-sakset-paperilla.

**Päätös:** Eveliina Weidenbacher ja Heini Petäjistö valitaan pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi.

#### 5. Ilmoitusasiat ja posti

a. Ilmoitusasiat:

i. Humanisticumin puheenjohtajisto ja taloussektori suunnittelee välitoiminnantarkastuksen tekemistä kesän aikana.

b. Posti:

i. Olemme saaneet poliisilta laskun yleisötilaisuutta koskevasta ilmoituksesta. Laskun suuruus oli 38 €, ja taloudenhoitaja on laittanut maksun menemään perjantaina 10.5.

#### 6. Fiiliskierros

Hallituslaiset jakoivat fiiliksiään sammakoiden muodossa, ja kaiken kaikkiaan kaikki voivat oikein hyvin. Kesä lähestyy, ja se innostaa ihmisiä.

#### 7. Sektorikuulumiset

a. Puheenjohtajisto:

- i. Huomenna hallituksella ja dekanaatilla on tapaaminen, jonne on kutsuttu edustajia myös muista ainejärjestöistä.
  - ii. Eveliina suunnittelee tapaamista, jossa tehdään mahdollisimman paljon syksyn suunnittelua, viestintää ynnä muuta sellaista. Fuksiopas uusittiin jo viime vuonna, mutta se olisi hyvä käydä vielä läpi kesällä.
  - iii. Vanessa suunnittelee hallitukselle jotain vapaamuotoista ja omakustanteista virkistäytymistä. Molemmille päiville tehdään oma Doodle-kysely.
- b. Talous:
- i. Päätilin saldo: 4 308,28 € (katsottu 14.5.2024)
  - ii. Klusteritilin saldo: 1 391,35 € (katsottu 14.5.2024)
  - iii. Kassakaapin saldo: 281,45 € (laskettu 14.5.2024)
  - iv. HYY on jakanut meille 925,76 € toiminta-avustusta vuonna 2024.
  - v. Klusterin synttäribileiden budjetin puintia
    1. Menot yhteensä 158,90 € ja tulot yhteensä 90,64 €. Tapahtuman menot menivät hieman yli budjetin, mutta tuloilla (90,64 €) saatiin katettua iso osa kuluista.
- c. Opinnot:
- i. Opintopiiri 23.4.2024: 10 osallistujaa

Seuraava opintopiiri toivon mukaan järjestetään taas syksyllä. Agnetan tavoitteena olisi tehdä yhteistyötä muiden humanistijärjestöjen kanssa, jotta porukkaa saataisiin paremmin paikalle. Järjestöjä houkutellaan mukaan järjestökirjeessä.
- d. Huomisen humanisti:
- i. Työryhmä on siirtynyt kesätauolle, mutta kokousta tarvittaessa. Kesän postauksia tehdään edelleen. Syksyille suunnitelluista työelämäilloista on oltu yhteydessä ammattiliittoihin ja he ovat innoissaan. Varsinaiset järjestelyt tehdään syksyllä. Eurovaalien lähestyessä puhutaan niistä Instagramissa, jotta opiskelijatkin muistaisivat äänestää.
  - ii. Valtioneuvoston kanslia on osallistumassa kampanjaan potentiaalisesti usealla postauksella.
  - iii. Goethe-instituutille ja Ranskan instituutille on lähetetty yhteydenotto.

- iv. lida muistutti, että Huomisen humanisti -merkit pitää vielä tilata ennen syksyä.
- e. Tilat:
  - i. Tilavastaavilta ei mitään isoja uutisia. Kesän aikana käyttö vähenee paljon, mutta olisi hyvä suorittaa pieni tehosiivous ennen syksyä, johon kuuluisi lisäksi inventaario.
  - ii. Tilavastaavat aikovat lähettää järjestöille lisätietoja syksyn tilavarauksista.
- f. Tapahtumat:
  - i. Menneet tapahtumat
    - 1. Humanistien vappu 30.4.2024
      - a. Tapahtuma oli oikein onnistunut, ja senkaltaista on kaivattu. Kuitenkin vessoja oli liian vähän ja Thirstyn sekä meidän alueiden kesken oli pientä liikehdintää, johon pitää kiinnittää huomiota jatkossa. Ensi vappuna tarvitaan lisää järjestyksenvalvoja ja lisää vessoja.
      - b. Kronokselta saapui lasku maanantaina 6.5.2024. Humanisticumin lupaama 50 € laitettiin maksuun Kronokselle samana päivänä. Kuitenkin poliisilta saamamme laskun (38 €) takia olemme ylittäneet budjettimme.
    - 2. Eurovaalipaneeli teologien kanssa 8.5.2024
      - a. Huomisen Humanisti suunnitteli kysymyksiä paneeliin ja auttoi mainostamisessa. Paneeliin osallistui 7 henkilöä, jotka olivat paneelin ulkopuolisia. Yhteistyö teologien kanssa onnistui, ja he pitäisivät mielellään lisää yhdessä tapahtumia. Tästä yhteistyöstä voisi poikia myös yhteistyötä Huomisen humanistin kanssa.
      - b. Vanessa ja lida tekevät yhteistyössä postauksen eurovaaleista.
  - ii. Tulevat tapahtumat
    - 1. Syksyn tapahtumat ja orientaatioviikko
      - a. Vanessa aikoo ilmoittaa meidät syksyn HYYn tapahtumiin.
        - i. Check-In Event järjestetään 28.-29.8.

ii. Avajaiskarnevaalit järjestetään 2.9.2024

iii. Fuksiseikkailu järjestetään 18.9.

b. Humanisticum tahtoo esittäytyä fukseille

Orientaatioviikon tapahtumien aikana. Vanessa ja Eveliina lähettävät jäsenjärjestöille sähköpostiviestin hyvissä ajoin, jotta saisimme mahdollisimman paljon kutsuja. Viestissä kartoitetaan myös tietoa siitä, minkälaisia tapahtumia ja tukea jäsenjärjestöt tarvitsevat.

2. Kesäkuussa yliopiston [Pride-ohjelmaa](#)

a. Kulkue ja puistojuhla järjestetään Pride-viikon lauantaina 29.6., ja voisimme pyrkiä osallistumaan kulkueeseen. Vähintään voimme julkaista postauksen turvallisemmasta tilasta.

g. Kulttuuri:

i. Kulttuurivastaavat ovat jakaneet kulttuurivinkkejä sosiaalisessa mediassa.

h. Työelämä:

i. Työelämän saralla ei ole uutisia.

i. Viestintä:

i. Toukokuussa ei lähetetty uutiskirjettä, koska vaalipaneelin lisäksi muuta mainostettavaa ei ollut.

j. Yhdenvertaisuus:

i. Ei vielä lisä uutisia meneillä olevasta yhdenvertaisuustilanteesta, mutta niitä odotellaan nyt.

k. Järjestöt:

i. Divina Compagnia on saanut aikaan pienimuotoista toimintaa, mutta he eivät hakeneet toiminta-avustusta eivätkä tiloja Humanistiklusterilta. Tilakonklaavin kesken pitäisi keskustella, voivatko he käyttää tiloja, jos he eivät voi maksaa tilamaksua. Järjestövastaavien pitää tavata divinalaisia kasvotusten, jotta he voivat kertoa konkreettisesti missä he tarvitsisivat tukea.

l. Ympäristö:

i. Ympäristövastaavat päättivät siirtää Kirppisapprot syksylle, mutta onneksi moni kirpputori on ilmoittanut voivansa osallistua myös syksyllä.

Kirppisapprot järjestetään 23.9-6.10. Kulttuuriapprot järjestettäisiin sitten marraskuun puolella.

- ii. Vanessa ehdotti, ettemme ostaisi loppuvuonna enää kertakäyttöisiä koristeita tai ilmapalloja budjetti- ja ympäristösyistä.
- m. Laulukirjan päivitys:
  - i. Laulukirjan päivitys olisi hyvä saattaa loppuun kesän aikana, jotta saisimme ne mahdollisimman nopeasti käsiimme syksyllä.
- n. Vuosijuhlat:
  - i. Vuosijuhlacocktailit voisivat kruunata Kulttuuriapprot. Tietoa sekä Kulttuuriapproista että vuosijuhlacocktaileista pitäisi lähettää järjestöille tarpeeksi ajoissa, jotta järjestöt osaavat varautua.

## 8. Päätöasiat

- a. Fibulan vuosijuhlahlahjan päättäminen
  - i. Päätettiin yksimielisesti, että lahjoitetaan Nyyti ry:lle 15 €. Taloudenhoitaja tekee lahjoituksen.
- b. Humanistien vapun lisäbudjetin hyväksyminen
  - i. Hyväksyttiin yksimielisesti poliisilta saamamme lasku (38 €), minkä takia budjettimme ylittyi 38:lla €.

## 9. META

- a. Kokouksen TOP 3
  - i. Hyvää kesää humanisteille ja humanistimielisille! Humanisticumkin aikoo jäädä kesätauolle, joten iso kiitos kaikille kevään tapahtumista ja aktiivisesta osallistumisesta.
  - ii. Humanisti, muistathan eurovaalit?
  - iii. Vaikka jäämmekin kesätauolle, meillä on jo suunnitelmia korvan takana syksyn meiningeistä. Oletthan kuulolla?
- b. Seuraava kokous
  - i. Seuraava kokous pidetään elokuun alussa. Puheenjohtajisto kutsuu hallituksen koolle.

## 10. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.40.

Pöytäkirjan vakuudeksi  
Humanistiklusterilla,

---

Puheenjohtaja  
Vanessa Quednau

---

Sihteeri  
Agneta Trux

Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen seuraavan kokouksen kulkua uskollisesti Humanistiklusterilla,

---

Pöytäkirjantarkastaja  
Ääntenlaskija  
Eveliina Weidenbacher

---

Pöytäkirjantarkastaja  
Ääntenlaskija  
Heini Petäjistö